
   

na 1 produkt
-22%1)

Platí: 20. - 22. 9. 2024
s kupónem ze strany 6

na plánovatelné 
sedačky a  
pohovky

-45%2)

1) Akce -22% na na 1 kus nábytku nebo bytových doplňků dle výběru zákazníka platí od 20.09. do 22.09.2024 v prodejnách i online. Neplatí na zboží 
označené jako „Cenový trhák“, „1+1 zdarma“, „Akce%“. Neplatí na plánovatelné projekty, skříňový systém „Unit“, zboží značky „Based“, dopravu a ani 
službu impregnace. Platí pouze na nové kupní smlouvy. Slevy není možné kumulovat. V prodejně se prokažte Kartou výhod a online v e-shopu v košíku 
zadejte kód: T221V 2)Akce -45 % na plánovatelné sedačky a pohovky platí na plánovatelné sedačky, pohovky na objednávku, naplánované v prodejnách 
od 16.09. do 29.09.2024. Nevztahuje se na zboží v akci a zboží označené jako „Cenový trhák“, „Reklama“, „Výprodej“ a „Top nabídka“, „Sale“, „% Akce“. 
Neplatí na služby, impregnaci, dopravu, tovar značky „Based“ a na dříve vytvořené kupní smlouvy ani neukončené plánování. Neplatí na zboží vystavené v 
prodejně. Slevy nelze kumulovat. Sleva se počítá z cen doporučených výrobcem. Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. 
*Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. *** Nejnižší cena za posledních 30 dní. Více nabídek najdete na www.
mobelix.cz***

(31050095/01,04)

499,-
​749,-***

-33%

Celoroční přikrývka 
„ALOE VERA“

299,-
​549,-***

-45%

Polštář pod hlavu 
„ALOE VERA“
(31050095/01,04)

4.599,-
Skříň s posuvnými dveřmi, 
šířka cca 170 cm
(25220268/01)

SLAVÍME! 22
let

   Slavte s nami'

6.222,-
Rohová sedací 
souprava

ROHOVÁ SEDACÍ SOUPRAVA „OSLO“, potah: zelená tkanina, černé 
dřevěné nožičky, oboustranná montáž,  
Š/V/H: cca 217/80/149 cm 6.222,- (07210005/01)

Cenový
trhák
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MCZ09-4-b 02/03

Produkt fehlt

0) Při výši čerpání z revolvingového úvěru 42 999 Kč, výši splátky 2 150 Kč a době trvání splátkového programu 20 měsíců do 20. dne v měsíci, v němž je splatná poslední splátka, je roční úroková sazba 0,00 %, RPSN 0,0 
%, celkem zaplatíte 42 999 Kč. Příklad je vypočten za předpokladu, že čerpání se uskuteční 16. 9. 2024, úhrada první splátky je 20. 10. 2024 a datum splatnosti poslední splátky je 20. 5. 2026. V některých případech může 
dojít z důvodu zaokrouhlování splátek na celé Kč k nepatrným rozdílům ve výši poslední splátky. Konkrétní výše poslední splátky bude uvedena v měsíčním výpise. Hodnoty se vztahují pouze k čerpání úvěru rozloženému 
do splátkového programu a nezohledňují další případné transakce a poplatky splácené standardním způsobem dle podmínek Vaší úvěrové smlouvy. Ilustrativní výpočet dle zákona pro revolvingový úvěr: Výše úvěru 60 000 
Kč, roční úroková sazba 26,28 %, RPSN 31,5 %, celkem zaplatíte 69 012 Kč. Jednotlivé po sobě jdoucí měsíční splátky: 6 353 Kč, 6 244 Kč, 6 134 Kč, 6 025 Kč, 5 915 Kč, 5 806 Kč, 5 696 Kč, 5 587 Kč, 5 477 Kč, 5 368 Kč, 5 
258 Kč, 5 149 Kč. Splátky a částka, kterou celkem zaplatíte, jsou matematicky zaokrouhleny. Uvedené hodnoty platí za předpokladu čerpání celé výše úvěru okamžitě, bezhotovostně, v plné výši, při nejvyšším poplatku, 
nejvyšší úrokové sazbě, při poskytnutí úvěru na období jednoho roku a splacení ve 12 měsíčních splátkách se stejnou výší jistiny. Nabídka nezohledňuje další čerpání úvěru ani využití doplňkových služeb. Nabídka platí při 
splnění podmínek Home Credit a.s. a nevzniká jí nárok na poskytnutí splátkového programu či úvěru. Každou žádost o čerpání úvěru posuzujeme individuálně a může se od prezentované lišit. Uvedené ceny jsou prodejní 
ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. *** Nejnižší cena za posledních 30 dní. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz

PLÁNOVATELNÁ KUCHYŇ, dekor zelený 
fjord/jedle clay, černé úchyty, prac.deska: 
jedle clay, šířky cca 150+340/180 cm 59.999,- 
(22370233/02)

MÁTE NA COKOLIV SLAV
iME

22 let!
'

JEŠTĚ VÍCE 
SEDAČEK A 
POHOVEK 
ONLINE0)

s0%

Velká radost, malé splátky.

Financování  
20 měsíců

MÁTE NA COKOLIV

navýšenímGarance 3 roky

IMPREGNACE IMPREGNACE 
NÁBYTKU NÁBYTKU 

3.000,-    
Celkem 59.999 Kč 

Plánovatelná  
kuchyň

20x
měsíčně

0)

SEDACÍ SOUPRAVA „MARTEN“, bohatě typově plánovatelná, potah: béžová/natur, 5x opěrka hlavy, 3x nastavitelná hloubka sedu, 
úložný prostor, úložný prostor, plocha lůžka: 145x233 cm, rozměr: 315 x 260 cm 62.999,- bez funkcí 42.999,- (02450355/01,04,06-07,98)

2.150,- 
Celkem 42.999 Kč 
Sedací souprava,  

bez funkcí

20x
měsíčně

0)
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SKŘÍŇ S POS. DVEŘ. – HOR.VĚD. „SINFONIE PLUS MOCCA“, dekor Mocca/sklo pískové, 6 polic, 3 šatní tyče, střed. tlumič, hliník. úchyty,  
Š/V/H: cca 280/239/68 cm 20.990,- (05310374/01,99)

JÍDELNÍ STŮL „ATTENZIONE 254“, deska recykl. masivní Brest, podstavec leštěná ušl. ocel, každý kus originál, Š/V/H: cca 254/78/135 cm 28.999,- (18770509/01)

0)

navýšením  
0%
Splátky

s 
0)

 Velká radost, malé splátky

klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzvedni zdarmaOnline Shop: mobelix.cz

1.450,- 
Celkem 28.999 Kč 

Jídelní stůl

20x
měsíčně

0)

1.050,-  
Celkem 20.990 Kč 

Skříň, šířka  
cca 280 cm

20x
měsíčně

0)
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2  KOMODA „SLOT 2T“, dub Artisan, 1 zásuvka, 2 dveře,  
2 vkládací police, Š/V/H: cca 93,4/90/40 cm, 2.299,-  
Š/V/H: cca 138,4/90/40 cm, 2.999,- (15550157/01-03)

6  SERVÍROVACÍ VOZÍK „GRAZ 2“, rám: černá, odklad. 
desky: dekor dub, Max. nosnost desky 15 kg, Š/V/H: cca. 
67/88/39,5 cm, 1.299,- (79680217/01)

1.299,-
​1.599,-***

-18%

6 | Servírovací vozík

7  REGÁL „PISA“, ve 3 dekorech, zadní stěna antracit, 
Š/V/H:cca. 54/186/38cm, 2.299,- (15550166/01-03)

2.299,-
​2.999,-*** -23%

7 | Regál

5  PŘÍRUČNÍ STOLEK „RAVEN“, kov černá, skleněná 
deska, P/V: cca 40/55 cm 1.499,- (18110023/02)

8  REGÁL „ADRIAN“, černý kovový rám, melamin přírodní 
barva, Š/V/H: cca. 80/126/33 cm 1.499,- (79680271/01)

1.499,-
​2.399,-***

-37%

8 | Regál

3  VĚŠÁK NA KABÁTY „IMOLA“, černá, kov/zrcadlo,  
Š/V/H: 40/182/40 cm 2.299,- (01090059/01)

4  KONFERENČNÍ STOLEK „DALLAS“, dub částečný masiv, 
otočná vrchní deska, úložný prostor, Š/V/H: 70/56/70 cm, 
3.799,- (17390024/01)

3.799,-
​4.999,-*** -24%

4 | Konferenční 
stolek

9  SEDACÍ SOUPRAVA „ADRIA“, barva šedá, oboustranná 
montáž, plocha lůžka 246x137 cm, rozměr: 213 x 308 cm 
16.999,- (22570007/03,98)

10  SEDACÍ SOUPRAVA „VIKTOR“, potah světle šedá  
tkanina, oboustranná montáź, plocha lůžka  
196x140 cm, úložný prostor, Š/V/H: cca. 230/86/156 cm 
9.999,- (07210003/01)

11  SEDACÍ SOUPRAVA „MARTIN“, potah an-
tracitový manšestr, úložný prostor, plocha lůžka: 
138x261 cm, U-rozměr cca. 155/286/198 cm 14.999,- 
(07210004/05;11360045/01-02)

12  SEDACÍ SOUPRAVA „BONDICO“, potah: manšestr,  
antracit, pravá nebo levá strana el. relaxační funkce, 
možnost zapojení USB, USB-C, Š/V/H: 272/75-92/170 cm 
24.999,- (24240055/01-02)

na plánovatelné 
sedačky a  
pohovky

-45%1)

0) Podmínky k akci jsou uvedeny na straně 2. 1) Akce -45 % na plánovatelné sedačky a pohovky platí na plánovatelné sedačky, pohovky na objednávku, naplánované v prodejnách od 16.09. do 29.09.2024. Nevztahuje 
se na zboží v akci a zboží označené jako „Cenový trhák“, „Reklama“, „Výprodej“ a „Top nabídka“, „Sale“, „% Akce“. Neplatí na služby, impregnaci, dopravu, tovar značky „Based“ a na dříve vytvořené kupní smlouvy ani 
neukončené plánování. Neplatí na zboží vystavené v prodejně. Slevy nelze kumulovat. Sleva se počítá z cen doporučených výrobcem. Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena 
se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. *** Nejnižší cena za posledních 30 dní. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz 

2.299,-
​2.999,-***

-23%

3 | Věšák 
na šaty

1  KOMODA „ZORA“, barva: dub Sonoma, bílá  
Š/V/H: cca 75/85/50 cm 2.399,- (26980278/01-02)

2.399,-
​2.899,-*** -17%

1 | Komoda

13  SEDACÍ SOUPRAVA „MONK“, potah žlutá barva,  
kovové nohy stříbrné, plocha lůžka: 132/200 cm,  
Š/V/H: 273/80-101/113 cm 29.999,- (23070122/01,03,98)

2.299,-
-23%​2.999,-***

2 | Komoda

OD

NarozeninováNarozeninová
cenacena

1.499,-
-34%​2.299,-***

5 | Příruční stolek

NarozeninováNarozeninová
cenacena
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14.999,-
11 | Sedací souprava

24.999,-
​79.464,-*

12 | Sedací souprava

9.999,-
​17.235,-*

10 | Sedací souprava

klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzvedni zdarmaOnline Shop: mobelix.cz

Garance 3 roky

IMPREGNACE IMPREGNACE 
NÁBYTKU NÁBYTKU 

JEŠTĚ VÍCE 
SEDAČEK A 
POHOVEK 
ONLINE0)

s0%

Velká radost, malé splátky.

Financování  
20 měsíců

MÁTE NA COKOLIV

navýšením

29.999,-
​33.999,-***

13 | Sedací souprava

-11%

16.999,-
​28.904,-*

9 | Sedací souprava

NarozeninováNarozeninová
cenacena

Cenový
trhák
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12  ČALOUNĚNÁ POSTEL „NELLA“, šedý látkový potah, 
matrace s tašt.pružinami, 7-zónový, úložný prostor, 
PL: 180/200 cm, Š/V/H: cca 203/123/213 cm 22.990,- 
(22200535/01,98)

2  SKŘÍŇ S POSUVNÝMI DVEŘMI „BRAMFELD“, dekor 
grafitová/sklo černé, 2 posuvné dveře, 4 vkl.police,  
2 šatníkové tyče, Š/V/H: cca 225/236/65 cm 10.990,-  
Š/V/H: cca 270/235/65 cm 13.990,- (17870704/31-32)

10.990,-
​16.999,-*

2 | šířka cca 225 cm

3  POSTEL „AZURRO 2-140“, dekor dub Artisan/bílá, 
vč. zásuvky a regálu, PL: cca 140/200 cm, Š/V/H: cca 
143/80/203 cm 5.999,- PL: cca 120/200 cm 5.499,-  
PL: cca 90/200 cm 4.499,- (04230112/01-06,13-15)

4.499,-
​5.999,-***

-25%

3 | cca 90/200 cm

OD

na 1 produkt
-22%1)

KUPÓN

Platí: 20. - 22. 9. 2024
s Kartou výhod

1) Podmínky akce jsou uvedeny na titulní straně. Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. 
*Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. *** Nejnižší cena za posledních 30 dní. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz 

7  MATRACE „HYPOALLERGEN RELAX“, pěnové  
sendvičové jádro, 2 strany tuhosti: H2/H3, 7 anatomických 
zón, nosnost max. 130kg, potah pratelný do 60°C,  
cca 80 nebo 90/200 cm 4.599,- (04780041/01,03,98)

4.599,-
​8.999,-*

7 | cca 80 nebo 
90/200 cm, v. 20 cm

6  MATRACE „VIVA KOMBI HARD“, PUR pěna se 
speciálním tvarováním, spojeno bez lepidla, potah SLEEP 
CULTURE, pratelný do 60°C, tvrdost H3 (tvrdý)/, H4 (extra 
tvrdý), rozměr: cca 80 nebo 90/200 cm, 4.499,- 120 nebo 
140/200 cm 7.999,- (07590041/01,03,98,02,04)

11  ČALOUNĚNÁ POSTEL“UNIVERSE“, šedohnědý látkový 
potah, včetně roštů a úložného prostoru, bez matrací,  
Š/V/H: cca 193/119/225 cm, PL: 180/200 cm, 18.990,-  
PL: 160/200 cm, Š/V/H: 173/119/225 cm 17.990,- 
(26480079/01-02,51-58,98)

1  ŠATNÍKOVÁ SKŘÍŇ „CORK“, dekor přírodní dub/grafit,  
3 dveře, 4 police, 2 šatníkové tyče,  
Š/V/H: cca 135/199/58 cm 5.899,-  
4 dveře, Š/V/H: cca 180/199/58 cm 8.499,-  
(17870655/01-02,98)

4  ČALOUNĚNÁ POSTEL „ANDREA“, šedý látkový potah, 
čalouněné záhlaví, pruž.matrac, úlož.prostor, Š/V/H: cca 
170/101/200 cm 9.999,- (01380001/02)

9.999,-
4 | cca 170/200 cm

8  SKŘÍŃ S POSUVNÝMI DVEŘMI „JOKER“, dekor dub 
San Remo, bílá, vč.10 polic, 2 šat.tyče, 2 posuvné.,2 otočné 
dveře, Š/V/H: cca 315/225/61 cm 14.990,-  
š. 270 cm 13.990,-  
POSTEL S ÚLOŽNÝM PROSTOREM „MARS“, dub San 
Remo, PL: 180 nebo 160/200 cm 6.499,- PL: 140/200 cm 
5.999,- NOČNÍ STOLEK, Š/V/H: cca 46/56/41 cm 2.499,- 
(25220143/11,13;0120/03,05-06,04)

9  ČALOUNĚNÁ POSTEL „REDA2“, látkový potah, včet. 
roštů, bez matrací, velký úložný prostor, výška lůžka 60 cm, 
plocha lůžka cca 160/200 cm, Š/V/H: cca 201/103/211 cm 
12.990,- nebo 180/200 cm, Š/V/H: cca 181/103/211 cm 
13.490,- (08030047/01-02,98)

Karta výhod

5  PARTNERSKÁ MATRACE „BAMBOO XL“, 7-zónová 
profilace, RE pěna, tvrdost H3/H4, potah bamboo, nos. 
do 135 kg, rozměr 80 nebo 90/200 cm, V: 18 cm 3.990,- 
(04780062/01-02)

3.990,-
5 | Matrace, cca 80 nebo 
90/200 cm, v. 18 cm

10  ČALOUNĚNÁ POSTEL „VIVIEN“, látkový potah tmavě 
zelený, rošt, úložný prostor, PL: 160 nebo 180/200 cm, 
nohy černé, Š/V/H: cca 167 nebo 187/118/210 cm 14.990,- 
(26480158/02-03,98)

zdarma
1+1

5.899,-
​10.999,-*

1 | šířka cca 135 cm

NarozeninováNarozeninová
cenacena

4.499,-
-22%​5.799,-***

6 | cca 80 nebo  
90/200 cm,  

v.18 cm

NarozeninováNarozeninová
cenacena

Cenový
trhák

MCZb0-MCZ09-4-b-06-07.indd   6MCZb0-MCZ09-4-b-06-07.indd   6 26.08.2024   12:13:3126.08.2024   12:13:31



549,-
​1.049,-*

8 | Skriňa, 
šírka 270 cm

499,-
​999,-*

9 | cca 160/200 cm

22.990,-
​38.725,-*

12 | cca 180/200 cm

249,-
​439,-*

8 | Posteľ  
cca 180/200 cm

OD

OD

13.990,-
​21.499,-*

8 | Skříň, šířka 270 cm

klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzvedni zdarmaOnline Shop: mobelix.cz

14.990,-
​27.499,-*

10 | cca 160 nebo 
180/200 cm

12.990,-
​15.499,-*** -16%

9 | cca 160/200 cm

OD

17.990,-
​33.999,-*

11 | cca 160/200 cm

OD

5.999,-
-22%​7.699,-***

8 | Postel,  
cca 140/200 cm

NarozeninováNarozeninová
cenacena

OD

MCZb0-MCZ09-4-b-06-07.indd   7MCZb0-MCZ09-4-b-06-07.indd   7 26.08.2024   12:13:4526.08.2024   12:13:45



MCZ09-4-b 08/09

 

 

na plánovatelné  
kuchyně 

-56%1)

Dodání a 
montáž  

za1,-
platí pro kuchyně

2)

6  PLÁNOVATELNÁ KUCHYŇ, dekor korálová prémiová 
matná/kamenná šedá, černé kovové úchyty, prac.deska 
dekor Stromboli, bez spotřebičů a dřezu, šířka cca 280 cm, 
dekorační obklad výklenku a nástěnné police jsou za  
příplatek 27.999,- (04531046/01-02,02)

1  ŽIDLE „LENA“, látka rezavá barva, černé kovové nohy, 
nosnost 120 kg, Š/V/H: 43/86/57cm 1.299,- (11250189/01)

4  JÍDELNÍ STŮL „NEW YORK“, keramický mramor, rám kov 
nerez, Š/V/H: cca 160/75/90 cm 5.199,-  
ŽIDLE S PRUŽNÝM PODNOŽÍM „KATJA“, šedá textilní 
kůže, pochromovaný podstavec, Š/V/H: cca 42/98/56 cm 
1.299,- (16340114/01;25400193/01)

5.199,-
4 | Jídelní stůl

5  JÍDELNÍ STŮL „RUPERT 180“, dubová dýha, kov.  
podstavec, černá, tloušťka materiálu: cca 45 mm,  
Š/V/H: cca 180/76/90 cm 6.999,-  
OTOČNÁ ŽIDLE „EILEEN“, otočná o 360°, různé barvy,  
Š/V/H: cca 63/86/66 cm 2.799,-  
(05750363/02;19710081/01-03)

2  ŽIDLE S PRUŽNÝM PODNOŽÍM „LUISE“, pot. antrazit. 
vintage samet, kov. podst. antrazit barvy, 8 cm Boxspring, 
Max. nosnost 120kg, Š/V/H: cca 64/90,5/42,5 cm 1.999,- 
LAVICE „LUISE“, Š/V/H: cca 140/90,5/64 cm 4.999,- 
(00390009/02,01)

3  JÍDELNÍ STŮL „ANOUKA“ , deska stolu: bílá, MDF, nohy 
borovice masiv, max.nosnost 40 kg,  
Š/V/H: cca 110/76/70 cm, 1.599,- ŽIDLE „LILLY“, různe 
barvy, nohy dub masiv, max.nosnost 120 kg, Š/V/H: cca 
48/81/57 cm 999,- (79680185/01;00550035/01-03)

1.599,-
3 | Stůl, cca 
110/70 cm

2.799,-
​3.799,-***

5 | Otočná židle

-26%

0) Podmínky k akci jsou uvedeny na straně 2. 1) Akce - 56 % na plánovatelné kuchyně se vztahuje na kuchyně naplánované během platnosti letáku. Sleva se nevztahuje na dříve uzavřené kupní smlouvy ani na 
neukončené plánování. Slevy nelze kombinovat. Sleva se počítá z cen doporučených výrobcem a nevztahuje se na služby, kuchyňské spotřebiče, dřezy, vodovodní baterie a již zlevněné zboží. Plánovatelné kuchyně 
nejsou skladem, jsou na objednávku. 2) Dodání a montáž plánovatelné kuchyně za 1 Kč“ platí na plánovatelné kuchyně naplánované po dobu platnosti letáku. Neplatí pro již vytvořené objednávky. Bez plynových, 
vodovodních a elektrických přípojek. Na všechny rozložené nebo sektorové kuchyně z kategorie Kuchyňské skříňky a sektorové kuchyně nebo v prodejně vystavené kuchyňské programy se akce nevztahuje (budou 
účtovány ceny dle běžného ceníku).Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. *** Nejnižší cena za posledních 
30 dní. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz

6.999,-
5 | Jídelní stůl

​9.499,-*** -26%

1.999,-
2 | Židle s pružným 
podnožím

​2.499,-*** -20%

999,-
​1.199,-***

-16%

3 | Židle

9  PLÁNOVATELNÁ KUCHYŇ, kombinace dekorů horský 
dub a matná antracitová, černé kovové úchyty, šířky 
vyobrazených sestav 270 + 120 cm, bez spotrebičů a dřezu 
29.990,- (18710136/01)

8  PLÁNOVATELNÁ KUCHYŇ, kombinace dekoru bronz 
a antracit, kovové úchyty, prac.deska: jedle clay, šířky cca 
120+275 cm, bez spotřebičů a dřezu 36.999,- (22370149/01)

7  PLÁNOVATELNÁ KUCHYŇ, Plán.kuch.dekor  
kašmírová šedá,černé kovové úchyty, bez spotřebičů a 
dřezu, šířky vyobrazené sestavy cca 235/285/165 cm 
60.999,- (22370457/01)

1.299,-
-31%​1.899,-***

1 | Židle

Cenový
trhák

NarozeninováNarozeninová
cenacena

1.299,-
-35%​1.999,-***

4 | Židle s pružným 
podnožím

NarozeninováNarozeninová
cenacena
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PLÁNOVATELNÁ KUCHYŇ, dekor Taupe šedá, 
černé kovové úchyty, prac.deska dekor dub Havanna, 
šířky vyobrazené sestavy: 420+180 cm 74.999,- 
(04531044/01)

-56%
27.999,-
​63.635,-***

6 | Plánovatelná 
kuchyň

74.999,-
​170.453,-***

Plánovatelná kuchyň

-56%

klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzvedni zdarmaOnline Shop: mobelix.cz

Rezervujte  
si termín  
plánování  
ZDARMA
na www.mobelix.cz0)

s0%

Velká radost, malé splátky.

Financování  
20 měsíců

MÁTE NA COKOLIV

navýšením

ZÁRUKA

LET
10

29.990,-
​68.180,-*** -56%

9 | Plánovatelná 
kuchyň

36.999,-
​84.089,-*** -56%

8 | Plánovatelná 
kuchyň

60.999,-
​138.635,-*** -56%

7 | Plánovatelná 
kuchyň
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MCZ09-4-b 10/11 1) Podmínky akce jsou uvedeny na titulní straně. Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. 
*Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. *** Nejnižší cena za posledních 30 dní. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz

15  TKANÝ KOBEREC „CELINE 1“, vícebarevný, vzor: květ, 
100% polypropylen, interiér, různé velikosti,  
Š/D: cca 80/150 cm 999,- Š/D: cca 120/170 cm 1.799,-  
Š/D: cca 160/230 cm 2.999,- (77590500/01;0501/01;0526/01)

10  SADA PŘÍBORŮ „NICOLE“, 30dílná, ušlechtilá ocel  
18/0 499,- (67430004)

11  DÓZA NA POTRAVINY „HEDVIG“, sklo,  
vzduchotěsný uzávěr, Ø/V: cca 10/10 cm, 99,-  
Ø/V: cca 10/13,5 cm, 129,- Ø/V: cca 10/19 cm, 149,-  
Ø/V: cca 10/29 cm 199,- (47570113/01-04)

13  SVÍČKA VE SKLE „CANDLE“, černý nebo bílý vosk, 
parafín, různé vůně, vč. dřevěného knotu, Ø/V: cca 12/12 cm 
189,- AROMA DIFUZÉR „PURITY“, 6 designů s vůní 189,- 
(63680001/01-02;79500004/02)

9  SKLENICE SÉRIE „BLACK, KIKI“, černá/čirá, sklo, 79,- 
SKLENICE NA VÍNO 79,- SKLENICE NA SEKT 79,-  
KARAFA 79,- SKLENICE NA LONGDRINK 79,-  
SKLENICE NA PITÍ 79,- (65460003/01-06;81590003/01-04)

1  ŠIJOVÝ POLŠTÁŘ „BAMBOO VISCO“, bílá, potah:  
100% PES, výplň: 100% Polyurethan, paměťová pěna,  
40/80 cm, 369,- (79920946/01)

369,-
​749,-*** -50%

1 | Šijový polštář „BAMBOO 
VISCO“, 40/80 cm

2  POTAH NA POLŠTÁŘ „ALEX DESIGN“, různé barvy, 
100% bav.satén, rozměr: 40/60 cm 149,-   
40/80 m 199,- 140/200 m 799,- 200/220 cm 1.599,- 
(39170636/01-09;0632/01-09;0637/01-09;0633/01-09;0634/01-
09;0628/01-09;0630/01-09)

7  LAMPA NA PSACÍ STŮL „LULI“, vč. 1xLED 4W, 230V, 
280 lm, 4000 K, plast, bílá, s dotek. spínačem, ohebná 299,- 
(82270147/01,01)

5  ZÁVĚS S POUTKAMA „HANNA“, Š/D ca: 140/245cm, 
cena za 1ks=79,50,- 159,- (64350015/01,03-05)159,-

5 | Závěs s poutkama 
„HANNA“, 2ks/bal

6  HOTOVÝ ZÁVĚS „BIANCA“, různé barvy,  
100 % polyester, sametový vzhled, rozměr: 140/245cm 259,- 
(76960332/01-06)

149,-
​259,-***

-42%

2 | Potah na polštář 
„ALEX DESIGN“,  
40/60 cm

OD

799,-
​1.199,-***

2 | Povlečení 
„ALEX DESIGN“

3  DEKORAČNÍ POLŠTÁŘ „CORDI“, různé barvy,  
100% polyester, potah: flanel, 45/45 cm 149,-  
(69950767/01-05)

149,-
​299,-***

-50%

3 | Dekorační polštář 
„CORDI“, 45/45 cm

8  STROPNÍ LED SVÍTIDLO „EMILIA“, vč. LED 29W,  
3400 Lumen, 3000 Kelvin, kov, černá, dřevěný dekor,  
Ø/V: cca 39,6/10,1 cm 999,- (69300788)

999,-
​1.399,-*** -28%

8 | LED stropní svítidlo 
„EMILIA“, 3400 Lumen

299,-
7 | Lampa na 
psací stůl „LULI“

​379,-*** -21%

4  DEKA XXL „MICHAEL“, 100% Polyester, různé barvy, 
nadměrná velikost, Š/D: cca 220/240 cm 399,-  
(69950358/01-02,04,06-07,19-30)

399,-
​429,-***

4 | Deka XXL  
„MICHAEL“,  
220/240 cm

16  HADROVÝ KOBEREC „CORNER“, různé barvy,  
oboustranný, 88% bavlna, 12% polyester, s třásněmi,  
Š/D: cca 50/80 cm 39,- (79760007/01)

14  OBAL NA KVĚTINÁČ „LUISA“, různé barvy, s práškovou 
glazurou, kónický tvar, OD 39,- P/V: ca. 15/12 cm, 79,-  
P/V: ca. 19/16 cm, 99,- P/V: ca. 25,7/21 cm, 199,-  
P/V: ca. 31/25 cm, 329,- TRS TRÁVY „JIMMY“, zelená, 
polyester, vč. květináče, výška: cca 37 cm, 99,-  
TRS TRÁVY „PATRICK“, zelená, polyester, vč. květináče, 
výška: cca 40 cm  99,- výška: cca 90 cm 639,-  
výška: cca 120 cm 799,- výška: cca 60 cm 259,- 
 (65620013/03,07,15,17-18;42970827;0315/01-04)

na 1 produkt
-22%1)

Platí: 20. - 22. 9. 2024
s Kartou výhod

Karta výhod

12  SÉRIE POMOCNÍKŮ DO KUCHYNĚ „DANI“, různé 
pomůcky, stříbrná barva, s očkem na zavěšení, od 49,- 
(47570172/01-04,07-08,12,21)

259,-
-35%​399,-***

6 | Hotový závěs 
„BIANCA“

NarozeninováNarozeninová
cenacena

Cenový
trhák
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79,-
9 | Sklenice série 
„BLACK, KIKI“, 
různé druhy

SÉRIE NÁDOBÍ „BLACK LINE“, černá, hliník, 
RAJNICE S RUKOJETÍ, Ø/V: cca 18/8,5 cm 499,- HRNEC, Ø/V: cca 20/9,6 cm, 649,-  
Ø/V: cca 24/11,4 cm, 799,- Ø/V: ca. 28/12,8 cm, 799,-  
SERVÍROVACÍ PANVICE, Ø/V: cca 28/7,5 cm 799,- (35860122/01-05)

OD99,-
​259,-*** -61%

11 | Série dóz na 
potraviny „HEDVIG“

OD OD

999,-
15 | Tkaný koberec 
„CELINE 1“, cca 
80/150 cm

OD

189,-
​359,-***

13 | Svíčka ve 
skle „CANDLE“

189,-
​299,-***

13 | Aroma  
difuzér  
„PURITY“

39,-
16 | Hadrový 
koberec „CORNER“ 
50/80 cm

OD 39,-
14 | Obal na 
květináč „LUISA“

49,-
​99,-***

-50%

12 | Série 
pomocníků do 
kuchyně „DANI“

ÚLOŽNÝ BOX „BLACKY“, černá, průhledná, plast, různé velikosti: 1,5 l 39,- 3 l 59,-  
4,5 l 89,- 8,5 l 139,- 15,5 l 189,- 20 l 229,- 40 l 459,- 60 l 539,- 80 l 589,-  
25 l 319,- (34010001/01-10)

OD499,-
​999,-***

10 | Sada příborů  
„NICOLE“, 30-dílná 

sada

-50%

499,-
​749,-***

Série nádobí „BLACK 
LINE“

-33%
OD

klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzvedni zdarmaOnline Shop: mobelix.cz

OD 99,-
​119,-***

-16%

14 | Trs trávy 
 „JIMMY“

SÉRIE „KATARINA“, bílá, porcelán, vhodné do myčky nádobí, různé velikosti,  
OD  69,-  (32150001/09,01-08,10-11)

69,-
​89,-***

-22%

Stolový servis, 
série „KATARINA“

39,-
-50%​79,-***

Úložný box   
„BLACKY“

NarozeninováNarozeninová
cenacena

OD

Cenový
trhák
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Spektrum energetických tříd 

Všechny nabídky jsou platné od 16.09.2024 do 29.09.2024, do vyprodání zásob. Chyby sazby a tiskové chyby jsou 
vyhrazeny. Všechny ceny jsou prodejní ceny vč. DPH. Omyly, meziprodej a modelové změny jsou vyhrazeny. Speciální 
akce jako 1+1 zdarma se nemusí vztahovat na e-shop. Zboží bez dekoračních předmětů. Odběr pouze v množstvích 
typických pro domácnost. Tiráž: XLCZ Nábytek s.r.o. Pražská 135, 251 01 Čestlice info@moebelix.cz. Uvedené 
ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou 
spotřebitelskou cenu. *** Nejnižší cena za posledních 30 dní. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz

Praha Vysočany, Praha Stodůlky, Plzeň, Jenišov u Karlových Varů, České Budějovice, 
Ústí nad Labem, Most, Pardubice, Jihlava, Brno, Zlín, Liberec, Ostrava, Olomouc, 
Strakonice, Kladno, Kunovice, Jindřichův Hradec 
Tel. všechny pobočky: Call centrum 519 789 811 Více produktů z 

reklamy zde
Sledujte nás na:

klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzvedni zdarmaOnline Shop: mobelix.cz

  
  

8  TKANÝ KOBEREC „MANCHESTER“, šedá, 100% polypropylen, 
odolný, 80/150cm 722,- 120/170 cm 1.299,- 160/230 cm 2.499,- 
(77590341/02;0342/02;0349/02)

3  REGÁL „OLIVER 2“, MDF bílá, včetně 3 boxů,  
stojící, Š/V/H: cca. 37/80/30 cm 522,- 
(16350020/05)

522,-
​769,-*** -32%

 3 | Regál

2  KŘESLO „SAFIN“, různé barvy, skladem v 
dalších 2 barvách, nohy: bukové dřevo, výška 
opěrek: 20 cm, Š/V/H: 88/92/96 cm 5.222,-  
(22380161/02-08,98)

5.222,-
​7.499,-*** -30%

2 | Křeslo

Narozeninové wow slevy 

4  LED STROPNÍ SVÍTIDLO, „JANEK“, vč. LED 22W, 
2500l, 3000-6500K, kov, plast, černá, dálkový ovladač, 
stmívatelné, nastavení barevné teploty světla, paměťová 
funkce, funkce noční světlo, 33/33 cm 522,- (82271105)

522,-
​899,-*** -41%

4 | LED 
stropní  
svítidlo 
 „JANNEK“

1  ČTYŘNOHÁ ŽIDLE „MARIA“, šedý látkový 
potah, černý kovový podstavec, ošetřený 
práškováním, Š/V/H: cca 44/86/53 cm 522,- 
(23280015/01)

522,-
1 | Židle

7  POVLEČENÍ „CHAINS“, 100% bavlna Renforcé, 
 různé barvy, se zipem, rozměr: 70/90 140/200 cm 222,-  
(59590120/01-02;75450054/01-02)

222,-
​499,-***

-55%

7 | Povlečení 
„CHAINS“

6  BOX S VÍKEM „HARRIS“, transparentní, plast, s 
krytem, stohovatelný, rozměr: cca 59,5/39,5/31 cm 222,- 
(45730050;72370011;60840004/01-03)

222,-
​349,-*** -36%

6 | Box s víkem 
„HARRIS“, 52 l

5  RÁM NA FOTKY, „ANGEL“, černá/bílá, MDF/kov, 
na 12 fotek, včetně kolíčků,  D/Š/V: 75/55/1,5 cm 222,- 
(71200012;77690070)

222,-
​279,-*** -20%

5 | Rám na fotky 
„ANGEL“

9  MATRACE „MEMORY ELASTIC“, pěnové jádro matrace s visco 
elastickou pěnou , komfortní nosné jádro matrace, speciální profilace 
pro vyšší vzdušnost matrace, 2 strany tuhosti H2 nebo H3, cca 80 nebo 
90/200 cm 5.722,- (08000090/01,03,11,13)

5.722,-
​13.499,-*

9 | cca 80 nebo 90/200 cm, 
v. 24 cm

SLAV
iME

22 let!
'

722,-
-44%​1.299,-***

8 | Tkaný koberec 
„MANCHESTER“,  
cca 80/150 cm

NarozeninováNarozeninová
cenacena

OD
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